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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Ošetřovatelská péče o novorozence s gastroschízou je velmi specifické téma, které není po ošetřovatelské stránce 

v literatuře zpracováno. Téma je tedy velmi originální.  

  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka pracovala s 23 prameny převážně české literatury, součástí práce je seznam použité literatury, v textu 

jsou odkazy na literaturu.  

Z práce je zřejmé, že se v dané problematice dobře orientuje.   

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala komplexní a po odborné stránce kvalitní práci, která se věnuje problematice vrozených 

vývojových vad. Podrobněji se zabývá problematikou ošetřovatelské péče o novorozence s gastroschízou. Dítě 

s tímto onemocněním několik dní ošetřovala a formou kazuistiky popsala péči o něj. 

 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Práce je po formální stránce pěkná. Vyskytují se v ní občasné drobné chyby. 

Část klinická i ošetřovatelská jsou svým rozsahem vyrovnané. Je vhodně doplněna obrázky v textu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Shrňte zásady péče o novorozence s gastroschízou.  

 
 

 
 

2. V jakých oblastech a jak byste edukovala rodiče ohledně péče o dítě 

po propuštění do domácího ošetřování? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


